
Δελτίο Τύπου μαζικών φορέων Λυκόβρυσης – Πεύκης 
 

Οι παρακάτω σύλλογοι – σωματεία που συναντηθήκαμε μετά από κάλεσμα του Συλλόγου 
Κατοίκων Ηλιακού Χωριού καταλήγουμε στο παρακάτω κείμενο – κάλεσμα με αφορμή τον 

εορτασμό της Εργατικής Πρωτομαγιάς 2026. 
 

     Σήμερα, 140 χρόνια μετά από τους ηρωικούς εργατικούς αγώνες στο Σικάγο για 
διεκδίκηση του 8ωρου, η κυβέρνηση της ΝΔ με την υποστήριξη των κομμάτων της βολικής 
αντιπολίτευσης, ξηλώνει ό,τι έχει μείνει όρθιο σε εργασιακά δικαιώματα και κατακτήσεις. 
     Δημιουργούν συνθήκες πραγματικού εργασιακού μεσαίωνα, χωρίς Σ.Σ.Ε, με 13 ώρες 
δουλειά την ημέρα, ελαστικές σχέσεις εργασίας, χωρίς μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους 
χώρους δουλειάς.  
     Οι μισθοί και οι συντάξεις δεν αρκούν ούτε για τα στοιχειώδη ενώ οι πενιχρές αυξήσεις 
έχουν ήδη εξανεμιστεί από τον πληθωρισμό που καλπάζει. 
     Δισεκατομμύρια δίνονται για πολέμους που σφυρίζουν πάνω από τα κεφάλια λαών σε 
διάφορα  μέρη της γης. Την ίδια ώρα οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι παντού καλούνται 
να πληρώσουν τα σπασμένα των πολέμων και με την αλματώδη ακρίβεια που κατατρώει τα 
εισοδήματα τους. 

Καμία θυσία για τα κέρδη και τους πολέμους τους 
    Οι εργαζόμενοι δεν μπορούν να συμβιβαστούν ούτε με την ανέχεια ούτε και με την 
κουλτούρα του πολέμου που προσπαθούν να διαμορφώσουν. Το δόγμα «τα κεφάλια μέσα» 
και η «εθνική ενότητα» που προβάλει η κυβέρνηση, η ΕΕ και διάφοροι καλοθελητές δεν μας 
αφορά αφού ξέρουμε ότι τα συμφέροντα του λαού και τα συμφέροντα του κεφαλαίου είναι 
ασυμφιλίωτα. Η εργατική τάξη έχει αποδείξει πως έχει τη δύναμη όταν είναι οργανωμένη. 
    Γυρίζουμε την πλάτη σε όσους πάνω στις πλάτες των εργαζομένων κάνουν καριέρες, όπως 
ο εκατομμυριούχος πρόεδρος της ΓΣΕΕ. Τώρα είναι ώρα για ακόμα καλύτερη οργάνωση των 
διεκδικήσεών μας απέναντι στην πολιτική του κέρδους των λίγων.  
    Με δυνάμωμα του καθημερινού αγώνα για αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, με 
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, για 7ωρο - 5ήμερο - 35ωρο, για μέτρα υγείας και ασφάλειας 
στους χώρους δουλειάς, για κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και 
του Ε.Φ.Κ. στα καύσιμα. Σε αυτούς τους λαϊκούς εργατικούς αγώνες πρέπει και εμείς εδώ 
στην περιοχή μας να συμβάλουμε και να δώσουμε συνέχεια. 

              Οι αγώνες της εργατικής τάξης από την 1η Μάη στο Σικάγο του 1886 μέχρι την 
Πρωτομαγιά του 1944 στην Καισαριανή και μέχρι σήμερα μας δείχνουν το δρόμο για να 
μπορέσουμε να ζήσουμε σε ένα κόσμο χωρίς πολέμους, φτώχεια, ξεριζωμό. 
 

Τιμάμε την Εργατική Πρωτομαγιά! 

Δίνουμε ραντεβού στην Πρωτομαγιάτικη Απεργιακή 
Συγκέντρωση στις 10:30 στο Σύνταγμα  

(προσυγκέντρωση 9:30 Πλατεία Κοτζιά) 

• ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΗΛΙΑΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ 

• ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ¨Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ¨ 

• ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΠΕΥΚΗΣ 

• ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ & ΓΥΡΩ ΔΗΜΩΝ 

• ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΠΕΥΚΗΣ 


